
Звонко капают капели
 Возле нашего окна.
Птицы весело запели,
 В гости Пасха к нам пришла.

   Дошкольный возраст является благоприятным периодом для приобщения детей к истокам русских народных традиций. Мы взрослые должны уже сейчас начать знакомить наших детей с историей нашей Родины, с ее культурой, с ее праздниками. 

  Не секрет, что в наши дни культура праздника практически отсутствует, мы стали забывать о своем культурном прошлом, о своих традициях и обычаях. А ведь именно народные праздники всегда объединяли всех людей: взрослых и детей. А человек, соприкасаясь с ними, становится более мягким, добрым, чутким. Есть много праздников, которые любят встречать россияне, но главный весенний церковный праздник - Пасха. Этот светлый и добрый праздник несет с собой веру, надежду и любовь.
    В преддверии праздника Светлой Пасхи в МБУК «Дом Культуры — КОЛЬЦОВО» проводится выставка пасхальных поделок «Пасха пахнет миром». Все группы детского сада «Лёвушка» приняли в ней активное участие. И дети старшей группы «Малинка» тоже приняли участие в выставке. Руками детей, родителей и педагогов с душой изготавливались изделия ручной работы. Экспонаты выставки выполнены в различных техниках с использованием разнообразных материалов.
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